

要闻 简报

昨日下午,市委书记吴天君带领市直相关部门负责人调研我市汽车产业发展工作。吴天君指出,要抢抓国家支持鼓励新能源汽车和具有自主知识产权民族品牌汽车发展的机遇,通过创新体制机制,强化组织领导,为企业扩大产能、开拓市场创造条件,促进全市汽车产业健康快速发展。市领导孙金献、王跃华、马健一同调研。



市领导慰问 武警官兵困难群众 给他们送去节日问候新春祝福

本报讯 春节将至,21日下午,市领导王璋、尚守道、党普选赴荥阳走访慰问驻郑部队、敬老院和低保家庭,看望慰问优抚对象,向他们致以新春问候和美好祝愿。

王璋一行首先来到71834部队走访慰问驻郑部队官兵。市委副书记、市委秘书长王璋代表市四大班子向驻郑部队官兵为郑州市经济社会发展作出的积极贡献表示感谢。他说,在新的一年里,市委、市政府将继续发扬拥军优属的光荣传统,一如既往地关心支持部队建设。驻郑部队对市委、市政府的关心厚爱表示感谢,并表示,将继续积极投身地方经济建设,努力开创军民融合发展新局面。

本报讯 昨天,省辖市市长级干部王林贺、市政协副主席李玉辉一行来到中牟县走访慰问困难群众,送去节日祝福。

我市社会救助工作,围绕“完善社会救助体系,保障困难群众生活”的工作目标,基本构建了以城乡低保为基础,以五保供养、医疗、住房、教育、取暖等专项救助为依托,以临时救助为补充的新型综合社会救助保障体系。截至目前,全市累计发放城市低保资金10496万元,发放农村低保资金26496.63万元,发放农村五保资金5669.92万元,全市共有105家敬老院,

本报讯 春节将至,20日,市委常委、副市长薛云伟带领我市相关部门负责人来到武警河南省边防总队、经开区九龙办事处敬老院及部分低保户家中看望慰问,向大家致以亲切问候和新春祝福。市政协副主席舒安娜一同慰问。

武警河南省边防总队隶属公安部边防局领导,主要负责郑州、洛阳机场出入境人员的边防检查任务。来到该总队驻地,薛云伟一行送去慰问金10万元,并与部分战士亲切交谈,详细了解他们的工作生

本报讯 1月20日下午,市委常委、统战部长王跃华,副市长吴忠华走访慰问了驻郑部队和部分敬老院、困难党员、优抚对象和低保对象,为子弟兵和困难群众、孤寡老人送去节日问候。

沟赵敬老院始建于1985年,2010年郑州高新区管委会投资350万元对其进行改扩建。改扩建后敬老院占地7.5亩,可容纳60人,院内采取集中供暖,建有各类健身器材,已经成为一所高标准花园式敬老院,现有工作人员6人,院民29人。王跃华一行来到这里,送来了面、食用油等慰问品和慰问金,并详细了解老人生活情况,嘱咐当地

荥阳市社会福利中心于2006年建成并投入使用,现有供养对象510人,王璋一行来到这里,走进餐厅,仔细察看老人们的饮食起居情况,手拉手和老人们亲切交谈。同时,叮嘱工作人员要照顾、安排好老人的生活。

在豫龙镇毛砦村,王璋一行先后来到低保对象魏建国、困难党员魏百顺、优抚对象庞西平家中,关切询问他们的健康状况和需要解决的困难,为他们送去慰问金和慰问品,祝福他们度过一个欢乐祥和的春节,要求相关部门认真落实各项帮扶、救助政策,及时解决他们的实际困难。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 李颖

其中9家被省民政厅命名为星级敬老院。

王林贺一行来到中牟县大孟镇敬老院,看望集中供养五保老人,对房间和伙房进行查看,详细询问他们的生活情况。随后,他们又来到大孟村,走进低保对象孟宪周、困难党员孟庆培和优抚对象孟祥合家中,送上慰问金和生活物品,致以新春祝福和良好祝愿。他说,要带着感情为困难群众送去温暖、送去信心、送去希望,真心实意关心他们的生活,要时刻将群众的冷暖挂在心上,千方百计解决群众遇到的实际困难。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 王思俊

活情况。

经开区九龙办事处敬老院建于2007年,设100个床位,设施完备。来到该敬老院,薛云伟一行向老人们送去1万元慰问金、50桶食用油和50袋面粉,并详细询问大家的生活情况,嘱咐工作人员安排好老人的生活。在九龙办事处东贾村,薛云伟一行先后走进低保户彭照保、路石滚及优抚对象路班苍家嘘寒问暖,分别为他们送去慰问金及食用油、棉被、米、面等年货。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 成燕

有关方面一定要安排好老人的生活。

随后,王跃华一行走访慰问了优抚对象王书乾、困难党员王喜明、低保对象王福有,给他们送去了米、面、食用油、棉被和慰问金。

在郑铁军代处,王跃华一行向官兵们为服务郑州经济发展作出的贡献表示感谢,希望官兵们一如既往地关心、支持、参与郑州经济社会发展。他表示,郑州市将会继续关心、支持驻郑部队发展,希望军地携手,共建美丽、和谐郑州。

中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者 武建玲

我省城乡低保标准 今年还要“涨”

各级低收入家庭认定中心年内建成 行业协会商会去行政化,年内启动脱钩试点

今年,我省将适当提高城乡居民最低生活保障标准和补助水平,省委、省政府已确定把提高城乡低保标准和农村五保对象供养标准列入2014年的“十项重点民生工程”。记者从昨日召开的全省民政工作会议获悉,今年,我省民政工作将重点做好社会救助、养老、社会组织管理、优抚对象服务等五项工作,传出诸多惠民利好。 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治



资料图片

关键词:养老

年内力争新增养老床位超2万张

目前,我省老年人口比例已达到13.8%。昨日的会议提出,将通过几年的努力,在我省基本建立一个比较完善的社会养老服务体系。

根据部署,今年,我省将大力支持社会力量举办养老服务机构,促进养老服务业的快速健康发展。同时,还将推动公办养老机构改革试点,建立养老服务协作对口机制。年内全省要力争新增养老服务床位不低于2万张,每千名老人养老床位达到27张,新增城乡社区居家养老服务场所不少于3000个。

关键词:社会组织

行业协会去行政化,年内启动脱钩试点

当前,经济社会的快速发展与政府职能的转变,给社会组织提供了广阔的发展空间。

值得关注的是,今年,我省社会组织将实现三个方面的改革,取得明显进展:加快改革社会组织管理制度,积极推进社会组织管理创新,重点是制定直接登记具体办法,有序实施四类社会组织直接登记;将加快推动行业协会商会去行政化,年内将按照民政部的部署,启动脱钩试点;上半年,将着手下放异地商会和非公募基金会登记管理权限,尽快将异地商会和非公募基金会登记成立审批权从省级民政部门下延到县级民政部门。

关键词:社会救助

低保标准今年将继续提高

昨日的会议表示,今年将适当提高城乡居民最低生活保障标准和补助水平。省委、省政府将继续把提高城乡低保标准和农村五保对象供养标准列入2014年的“十项重点民生工程”。

今年,省民政厅将实现城乡低保与慈善救助和扶贫开发的紧密衔接,医疗救助与基本保险和大病保险的紧密衔接,特别是做好医疗救助与新农合、城镇居民医保的制度衔接,年内将全面实现医疗救助“一站式”即时结算服务。

各级低收入家庭认定中心年内建成

我省表示,将着力建立健全低保审核制度、低保对象认定部门联席会议等制度,加快建设申请救助家庭经济信息比对机制,推动建立省、市、县三级低收入家庭认定中心,建立多部门救助信息共享平台。

具体建设时间表为:10个省直管县6月底前完成省低收入家庭认定指导中心平台建设和制度出台,7月1日要投入运行。其他所有市(县)、区12月底前要完成平台建设和制度出台。

万和热水器“智能双雄”掀起智能普及风潮

你是否常遇到洗澡时,热水忽然就冷了,调节了半天,仍需重启热水器。这主要是因为外部环境影响,导致的供气不足而发生机器故障保护,自动切断机器运行。

万和一举推出S级智能燃气热水器家族的“智能双雄”——ST16燃气热水器和SV16燃气热水器,很好地解决了以上所述问题。这两款燃气热水器是继万和和行业尖端智能机型SV56之后,推出的智能机型,其不仅丰富了万和S级智能热水器的产品线,更以简单实用的功能和亲民的价格让恒温舒适的“智能沐浴”走进千家万户。

万和ST16和SV16智能热水器采用了无级变频燃烧技术,实现空气、燃气配比始终最优,出水温度在约35℃-65℃的无级宽屏温度调节,实现夏天水不烫,冬天水不冷。T型全能芯燃烧系统,封闭式强鼓结构,二阀三档位智能

分段燃烧技术,让温控更精准,使水温始终保持舒适,让消费者真正享受到智能带来的便捷和舒适。

此外,万和还采用了万和创新研发的“智能增氧+缺氧保护技术”,通过实时监测燃烧室内的燃烧工况,调整燃烧含氧量,确保燃气充分燃烧。若无法调节,则自动停机保护热水器。从根源上阻断CO中毒的隐患,杜绝危险发生。

万和ST16和SV16智能热水器还采用无氧铜水箱,它是真正的无铅真铜水箱,节能环保。其中,万和SV16冷凝燃气热水器配备了一体式不锈钢冷凝换热器,采用一体式冷凝换热结构,杜绝分体式结构造成的热量流失,使热效率高达99%,让节能效果更明显。

目前,万和S级“智能双雄”热水器——SV16、ST16已经投放市场,将掀起热水器智能普及风潮,让更多家庭享受智能热水生活。 樊无敢